致:西貢區議會

交通及運輸委員會

丰席及各委員

於二零一八年三月二十二日

西貢區議會交通及運輸委員會上提出的動議

「要求專線小巴 10M 更改路線以擴大服務範圍,由觀塘開出路線於經將軍澳 隧道後改經寶順路北行、寶琳北路、寶豐路、貿業路、貿泰路返回原有路線」 背景:

第 10M 號路線提供將軍澳怡心園、慧安園、新都城、寶林等地區往來觀塘的接駁服務,由於路線直接,且班次尚算穩定,又能深入巴士不能到達的地區,故深受乘客歡迎。現時第 10M 號由觀塘開出過將軍澳隧道後往慧安園由寶康路,運亨路,等前往慧安園,然而有關路線較為迂迴,費時失事。

有見及此,吾等建議可將第 10M 號由觀塘開出過將軍澳隧道後往慧安園由經寶康路改經寶順路、寶琳北路、寶豐路、貿業路、貿泰路、寶豐路、陶樂路及毓雅里【詳見附圖一】。並於寶豐路新都城二期(將軍澳戲院)加設站點,方便寶林區居民,以改善有關路線,並進行廣泛的地區諮詢以完善有關路線。

## 動議措辭:

「要求專線小巴 10M 更改路線以擴大服務範圍,由觀塘開出路線於經將軍澳 隧道後改經寶順路北行、寶琳北路、寶豐路、貿業路、貿泰路返回原有路線」

動議人: 和議人:













鍾錦麟

林少忠

范國威

梁里

呂文光

黎銘澤

\_零一八年=月十日

## 附圖一:有關行車路線

